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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022, DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 29 

DE ABRIL. 

 

RELAÇÃO DE OFÍCIOS  

 

01. OFÍCIO N° 34, de procedência da procuradoria do município de Tracuateua, com data do dia 20 de 

abril de 2022, sugerindo a data do dia 29 de abril para realizarem a reunião com a comissão de 

legislação, justiça e redação final para debaterem o projeto de lei que dispõe sobre a implantação do 

sistema de ensino de Tracuateua-PA.  

02. OFÍCIO N° 39, de procedência do executivo municipal, com data do dia 22 de abril de 2022, 

encaminhando a esta casa de leis o projeto de lei que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei 

orçamentária anual (LDO). 

03. OFÍCIO N° 041, de procedência do gabinete do prefeito municipal, com data do dia 22 de abril, 

informando a esta casa legislativa a ausência do prefeito municipal no período do dia 25 a 28 de abril 

do corrente ano em virtude de sua participação na XXIII marcha a Brasília em defesa dos municípios.  

  

 

RELAÇÃO DE PROJETOS DE LEI DO LEGISLATIVO  

 

01. Projeto de lei n° 02, processo: 29, iniciativa: vereador Raian Vieira. Ementa: Autoriza e regulamenta, 

nos termos da Lei nº 7.327 de 13/11/2009 do estado do Pará, o benefício de tarifa reduzida à metade, 

permitidos e autorizados de transporte coletivo rodoviário intermunicipal aos alunos do município de 

Tracuateua. 

02. Projeto de lei n° 01, processo: 30, iniciativa: vereador Wilson Paulino. Ementa: Dispõe sobre a 

denominação oficial da escola de música da localidade de Vila Fátima de “Sebastião Pinheiro do 

Rosário”, e dá outras providências.  

 

 RELAÇÃO DE PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO  

 

03. Projeto de lei n° 17, processo: 31, iniciativa: executivo municipal de Tracuateua. Ementa: Dispõe sobre 

as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2023 e dá outras 

providências.  

 

RELAÇÃO DE PARECERES  

 

01. Parecer n° 05. Procedência: Comissão de legislação, Justiça e Redação Final, manifestando 

favoravelmente ao projeto de lei n° 01, de iniciativa do vereador Raian Vieira, em que dispõe sobre os 

critérios para a criação da comissão especial para a revisão da lei orgânica do município de Tracuateua 

e dá outras providências.   

 

02. Parecer n° 04. Procedência: Comissão de legislação, Justiça e Redação Final, manifestando 

favoravelmente ao projeto de resolução n° 04, de iniciativa do vereador Raian Vieira, em que cria uma 

comissão especial para revisão do regimento interno da casa, na forma que indica e dá outras 

providências.  

 

03. Parecer n° 06. Procedência: Comissão de legislação, Justiça e Redação Final, manifestando 

favoravelmente ao projeto de lei n° 01, de iniciativa do vereador Emanoel da Vila Socorro, em que 

dispõe sobre a criação do programa minha casa de farinha e comitê intersetorial de apoio à produção 

artesanal de farinha de mandioca – CIAPAF/PMT para fomentar e estimular a produção artesanal de 

farinha de mandioca na agricultura familiar do município. 
 

 

                                                                   RELAÇÃO DE INDICAÇÃO  
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01. Indicação de autoria do vereador Talito, solicitando construção de uma quadra poliesportiva coberta na 

escola municipal Epifânio Melo, situada na comunidade de Santa Tereza.  

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS 

 

 

01. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR ENINHO DO TATU, solicitando 

construção de uma praça ao lado da igreja da comunidade do Tatu.  

 

02. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO DA FARMÁCIA, solicitando 

estudos técnicos e financeiros para instalação de sistema de para-raios no município de Tracuateua.  

 

03. RERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO DA FARMÁCIA, solicitando 

estudos técnicos e financeiros para execução de serviços técnicos de drenagem no cruzamento entre as 

ruas Manoel Sena e Santo Antônio, ambas localizadas no Bairro Água Fria.  

 

mailto:camaramunicipaldetracuateua@gmail.com

